- 1. オンライン展示概要(詳細は別紙イメージ参照) \*A~E は申込書の記号と対応しています。
  - ・Mate2021 オンライン会場の出展者ページに出展者情報掲載。

掲載内容: A. 出展者名、B. 出展者ロゴ、

- C. 出展内容 (C-1. 会社説明文、C-2. 動画、C-3. オンライン対応時間・Zoom 等の URL)、
- D. 連絡先(住所・TEL・FAX・E-mail・Web サイト/SNS)
- ・Mate2021 オンライン会場(当日閲覧用)に出展者バナー(E)掲載。
- ・展示期間は2021年2月2日(火)~2月15日(月)まで。

#### 2. オンライン展示料金

・40,000 円/1 展示スペース (税込み)

## 3. 出展者の特典

・Mate2021 に1名様無料でご参加いただけます。詳細につきましては後日事務局からご連絡させていただきます。また、さらに1名様、主催団体個人会員価格(12,000円)でご参加いただけます。

# 4. 提出物(①は必須、②3345は任意)

- ①オンライン展示申込書 (11/27 締切)
- ②出展者ロゴ(任意。詳細は申込後ご連絡します。)
- ③動画ファイル(任意。1出展者につき1本まで。サイズ制限無し。詳細は申込後ご連絡します。)
- ④オンライン対応時間・Zoom等のURL(任意。詳細は申込後ご連絡します。) Zoom等を使用し、リアルタイムで参加者と意見交換いただけます。
- ⑤出展者バナー(任意。詳細は申込後にご連絡します。)

### 5. お申込み方法

・所定(同封)の用紙に必要事項を記入し、**2020年11月27日(金)**までに下記 Mate2021事務局までメールまたはファックスにてお申込み下さい。

(申込用紙はMate2021 ホームページからもダウンロード出来ます。)

### 6. お支払い方法

・展示費用および参加登録費のお支払いは銀行振込にてお願いいたします。

【振込期限】: 2021年2月26日(金)

【振 込 先】: 三井住友銀行 千里中央支店

口座種類:普通預金 口座番号:0978673

口座名義: Mate 組織委員会(メイトソシキイインカイ)

以上

#### 【問い合わせ・申込先】

一般社団法人スマートプロセス学会 エレクトロニクス生産科学部会

Mate2021 事務局

〒567-0047 大阪府茨木市美穂ヶ丘 11-1

大阪大学接合科学研究所内 共通研究棟 2F 214

TEL: 06-6879-7568 FAX: 06-6879-7568

E-mail: mate@sps-mste.jp